
 

ASSEMBLEA LEGISLATIVA DELLA LIGURIA

Genova, 11 ottobre 2021
             

Al Signor Presidente 
dell’Assemblea Legislativa
della Liguria

Prot. 11/2021/346/ut

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 362
(ai sensi dell’art. 118 del Regolamento Interno)

Oggetto:  Sulla  VI  Conferenza  nazionale  sui  problemi  connessi  con  la  diffusione  delle
sostanze stupefacenti e psicotrope. 

I sottoscritti Consiglieri regionali, 

PREMESSO CHE il  27-28 novembre p.v. si terrà a Genova l’evento finale della VI Conferenza
nazionale  sui  problemi  connessi  con  la  diffusione  delle  sostanze  stupefacenti  e  psicotrope
organizzata dal Dipartimento per le Politiche Antidroga della Presidenza del Consiglio dei Ministri;

VERIFICATO CHE scopo della Conferenza Nazionale è di individuare correzioni e modifiche sulla
legislazione antidroga e di dare indicazioni e proposte per la stesura del Piano Azione Nazionale
Antidroghe;

VISTO CHE la Presidenza del Consiglio dei Ministri – Dipartimento per le Politiche Antidroga ha
attivato nel mese di ottobre diversi gruppi di lavoro per istruire i molteplici temi che sono oggetto
della Conferenza e del dibattito tecnico e culturale;

CONSIDERATO CHE nella nostra Regione ci sono molte realtà che da lunghi anni si occupano di
questo  tema,  sia  in  ambito  preventivo,  che  curativo  e  riabilitativo,  con  una  ricca  esperienza
riconosciuta anche a livello nazionale in ambito sanitario, sia pubblico che accreditato, e in ambito
sociale;

INTERROGANO
IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE E L’ASSESSORE COMPETENTE

per sapere se Regione Liguria intende farsi  promotrice presso la Presidenza del Consiglio dei
Ministri affinché sia nella fase preparatoria che nel corso della Conferenza Nazionale che si terrà a
Genova possa essere previsto uno spazio di  partecipazione attiva delle  esperienze del  nostro
territorio.

F.to Sergio  Rossetti,  Luca  Garibaldi,  Roberto  Arboscello,  Enrico  Ioculano,  Davide  Natale,
Armando Sanna
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